
Результаты анкетирования  школьников от 17.10.2024г. 

(заполняется детьми вместе с родителями) 

  Всего 168 школьников вместе с родителями заполняли анкету по 

удовлетворенности школьным питанием (анонимно) -  это 47,5% от 354 

обучающихся начальной школы. 

 

№ 

п/п 

Вопрос             Ответ 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

Всего – 168  

 - да 120 – 71 % 

 - нет  21 – 12,5 % 

 - затрудняюсь ответить              27 – 16,5 % 

2 Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

Всего – 168 

 - да 123 – 73,2 % 

 - нет              7 –4,1 % 

 - затрудняюсь ответить 38 – 22,7 % 

3 Питаетесь ли Вы в школьной столовой? Всего -168  

 -да 164-98 % 

 - нет      4- 2 % 

3.1 Если нет, то по какой причине? Всего – 1 

 - не нравится   0 

 - не успеваете   0 

 - питаетесь дома  1 -  %        

4 В школе Вы получаете: Всего –  164 

 - горячий завтрак 110 –       % 

 -горячий обед ( с первым блюдом) 0 

 - 2- разовое горячее питание (завтрак+обед) 54 –      % 

5 Наедаетесь ли Вы в школе? Всего -  164 

 - да 132 – 80,4 % 

 - иногда 28 –17,6 % 

 - нет 4 - 2 % 

6 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы принять пишу в школе? 

Всего - 164 

 -да 164 – 100% 

 - нет  0 – 0% 

7 Нравится питание в школьной столовой  ? Всего 164 

 -да 113 – 69 % 

 - нет  8 –  4,8 % 

 - не всегда              43 – 26,2  % 



7.1 Если не нравится, то почему ? Всего  - 8 

 - не вкусно готовят 3 – 1,8% от 164 

 - однообразное питание 0 

 -готовят нелюбимую пищу 5 – 3 % от 164 

 -остывшая еда 0- % 

 -маленькие порции 0- % 

 иное:____________  0 

8 Посещаете ли вы группу продленного дня ? Всего 142 

 -да 0 

 -нет  164 – 100% 

8.1 Если да, то получаете ли полдник в школе или 

приносите из дома ? 

0 

 - получает  полдник в школе 0 

 - приносит из дома  0 

9 Устраивает меню школьной столовой ? Всего- 164 

 - да 147 – 89,7 % 

 - нет  5 –  3 % 

 - иногда  12 – 7,3 % 

10 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным ? 

Всего - 164 

 -да 159 – 90,8% 

 -нет  5 – 9,2% 

11 Ваши предложения по изменению меню:  

 Разнообразить меню фруктами и овощами,  

давать соки, выпечку, ввести в рацион блины, 

сырники. 

 

12 Ваши предложения по улучшению питания в 

школе : 

 

 

 

 

Использовать более качественные крупы, 

макароны, сменить систему питания на 

шведский стол или вернуть приготовление 

пищи при школе, увеличить порции. 

 

 

 

 

 
 


